

唇腭裂是常见的先天性疾病，而当唇裂发生时，不仅对孩子的颜值造成严重影响，还会给孩子蒙上心理阴影，所以很多家长都想选择唇腭裂手术。请帮我修复我的腭裂。但归根结底，孩子才是父母的心肝宝贝。很多家长担心腭裂修复会更加痛苦。那么，唇腭裂矫正手术疼吗？关注小编获取更多资讯。

腭裂治疗前，对孩子进行强力麻醉，孩子感觉不到疼痛，麻醉对孩子的身体没有副作用，而且腭裂手术后孩子的嘴唇可以恢复正常。

在修复之前，家长朋友应该及时与医生沟通，配合医生制定合适的手术方案，这样大家就可以避免不必要的担忧。专家指出，治疗唇腭裂的方法主要有三种：三角瓣法、旋转推进法、方形瓣法。使用这些方法的基本要求是使嘴唇的形状恢复到原来的形状，而不影响鼻子的正常形状和功能。

唇腭裂手术对唇部组织的损伤并不大，因此可以尽量保留唇部组织，修复后的嘴唇看起来整齐，疤痕基本小到看不见。但由于每个患者的实际情况不同，根据患者的实际情况寻找更合适的治疗方法，才能取得更好的效果。

以上是小编整理的唇腭裂整形手术的相关介绍。希望对各位爱美之人有所帮助。无论您进行什么类型的手术，在综合医院一定会得到很好的效果。手术比较安全，安全是第一位的，所以尽量选择正规的医院进行手术。